

COMISSÃO MUNICIPAL DE TRÂNSITO

----- ATA N.º 1 -----

----- Aos vinte e um dias de Janeiro do ano dois mil e quinze, reuniu a Comissão Municipal de Trânsito do Concelho de Vila de Rei, no edifício dos Paços do Concelho, pelas catorze horas. -----

Registaram-se as seguintes presenças: o Sr. Vereador António Jorge Tavares, que presidiu esta reunião, em substituição do Ex.mo Sr. Presidente, que não pôde comparecer, o Sr. João Bernardino, Presidente da Junta de Freguesia de Vila de Rei, o Sr. José Manuel Pires Nunes Barreto, Representante da Junta de Freguesia de São João do Peso, o Sr. Carlos Domingos, Presidente da Junta de Freguesia de Fundada e o Comandante do Posto da GNR de Vila de Rei, 1.º Sargentos Duarte Martins. -----

----- Esteve ausente na reunião da Comissão o Sr. Luís Gonçalo Rodrigues Tomé, Director Técnico da Escola de Condução Sertaginense, que apresentaram justificação. -----

----- ANTES DA ORDEM DO DIA -----

----- O Vereador Jorge Tavares pediu aos presentes para acrescentar aos pontos da reunião mais dois pontos/requerimentos, uma vez que depois só para Março ou Abril é que haveria novamente reunião e para não ser necessário uma extraordinária aprovar-se-ia os pontos em causa para a ordem do dia desta reunião. Os presentes em nada se opuseram acrescentando os pontos 6 e 7. -----

----- Os presentes debruçaram-se sobre a seguinte ordem de trabalhos: -----

----- PONTO 1 - Requerimento n.º 315/2014 de Laurinda Santos Nunes - para deliberação; -----

----- PONTO 2 - Requerimento n.º 314/2014 da Freguesia de S. J. do Peso - para deliberação; -----

----- PONTO 3 - Ofício Remetido pela AFESP - Assoc. Port. De Sinalização e Segurança Rodoviária - para conhecimento; -----

----- PONTO 4 - Mail remetido pelo sr. Diogo Alves - para deliberação; -----

----- PONTO 5 - Requerimento 08/2015 de Tiago Alexandre da Silva Dias - para deliberação; -----

----- (Continuação da ata n.º 01/2015, datada do dia 21 de Janeiro de 2015) -----

----- **PONTO 6** - Ofício Remetido pela Junta de Freguesia de Fundada - para deliberação; -----

----- **PONTO 7** - Outros Assuntos. -----

----- **DELIBERAÇÕES TOMADAS** -----

----- **PONTO 1** - Requerimento n.º 315/2014 de Laurinda Santos Nunes - para deliberação; -----

----- Segundo a GNR não vê qualquer problema em andar somente mais dez metros para virar pois não será por ai que o negocio seja melhor ou pior, e para quem vem de cima do lado do Restaurante do Cobra, não afeta pois pode virar para la que o sentido proibido não irá interferir nesta situação. -----

----- Todos concordaram com a justificação apresentada, por isso foi colocado a votação e aprovado por unanimidade a não alteração dos referidos sentidos de trânsito. -----

----- **PONTO 2** - Requerimento n.º 314/2014 da Freguesia de S. J. do Peso - para deliberação; -----

De acordo com o ofício e pretensões da Junta de Freguesia de São João do Peso, ficou deliberado por unanimidade a alteração dos sentidos, ficando o sentido mais estreito sem sentido para automóveis. -----

----- **PONTO 3** - Ofício Remetido pela AFESP - Assoc. Port. De Sinalização e Segurança Rodoviária - para conhecimento; -----

----- Foi lida pelo secretário da reunião o ofício da Associação Portuguesa de Sinalização e Segurança Rodoviária, que faz referência às marcas obrigatórias da Comunidade Europeia nos sinais verticais. -----

----- **PONTO 4** - Mail remetido pelo Sr. Diogo Alves - para deliberação; -----

----- Relativamente ao pedido de colocação de sinalização no Cruzamento principal entre a EN 244 e S. J. do Peso, o vereador Jorge Tavares informou os presentes que o Município já tem conhecimento da situação e que será resolvida através da colocação de guardas metálicas numa extensão de quarenta metros assim que se apreciem os orçamentos existentes e que estamos a receber. -----

----- Os presentes não colocaram mais questões tendo-se passado à votação e o mesmo ter sido aprovado por unanimidade a colocação das referidas guardas. -----

----- **PONTO 5** - Requerimento 08/2015 de Tiago Alexandre da Silva Dias - para deliberação; -----

----- Do requerimento recebido, pedindo a colocação de duas lombas de redução de velocidade e três passadeiras para a localidade de Fonte Boa, por parte do Sr. Tiago Dias, os presentes revendo o mapa da

COMISSÃO MUNICIPAL DE TRÂNSITO

ATA N.º 1

(Continuação da ata n.º 01/2015, datada do dia 21 de Janeiro de 2015)

Localidade e apresentada em mapa da localização pretendida pelo requerente, não se opuseram em relação às lombas, tendo as mesmas sido aprovadas por unanimidade. Já relativamente às passadeiras não se justifica a criação de três em espaços entre as mesmas inferiores a 50 metros, e uma vez que não existe peões e/ou utilizadores suficientes para a colocação das referidas passadeiras, foi aprovado por unanimidade a não colocação das passadeiras.

PONTO 6 - Ofício Remetido pela Junta de Freguesia de Fundada - para deliberação;

A Junta de Freguesia da Fundada vem através do ofício 02/2015 pedir a autorização para criação de um lugar de estacionamento dirigido somente para os serviços de saúde nos períodos de funcionamento da mesma e também para a colocação de um espelho convexo na localidade de Cabeça do Poço, mais propriamente na Rua do Lavadouro.

Foi apresentado pelo Vereador Jorge a proposta para ser primeiro feito uma visita aos locais e só depois decidir-se sobre a resolução dos pontos apresentados. Os presentes acataram a ideia do Presidente da Reunião por unanimidade, ficando assim o mesmo de marcar um dia com o Presidente da Freguesia para se inteirar da localização e prioridade das situações.

PONTO 7 - Outros Assuntos.

O Sr. José Manuel Barreto, informou os presentes da intenção de alteração de sentido de utilização de uma rua na Localidade de S. J. do Peso.

O Presidente Jorge Tavares informou que deveria o mesmo apresentar um estudo das alterações que gostariam de ser realizadas.

Não havendo outros assuntos a tratar, deu-se por finda esta reunião pelo Sr. Vereador, António Jorge

----- (Continuação da ata n.º 01/2015, datada do dia 21 de Janeiro de 2015) -----

Tavares, às 16,00 horas. -----

----- A presente ata será assinada por todos os presentes e por mim Sérgio Manuel Mateus Francisco,
Assistente Técnico, que secretariei a presente reunião. -----

----- Paços do Município de Vila de Rei, vinte e um de Janeiro de dois mil e quinze -----

